



Szarvas és Vidéke

Ára:
96 Ft

2005. október 20.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 42. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal**
Pályázati hirdmények
A szarvasi piacról nézve
- 3. oldal**
A szakorvosi privatizációról
Írni - olvasni - magyarul
A nép ügyvédje
- 4. oldal**
Kék hírek
Nagyjaink nyomában
- 5. oldal**
Erdélyi képeslapok
Futottak a székelyesek
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal**
Minden fronton hazai siker
Két győzelemre az EB-től
- 8. oldal**
Keresztretjérvény
Az első őszi teríték
Benne leszünk a tévében
Mégmértünk - van sülyünk

Másfél mázsa tanszer



Filák Jánosné, D.Kiss Sándorné és D.Kiss Sándor engedi útjára az összegyűjtött holmikat

Bár tételesen is számba vették, hány köteg ceruza, mennyi füzet, munkafüzet, és egyéb tanszer - vonalzó, technikaesomag, festék, gyurma, iskolatáska - került a dobozokba, leggyorsabb tömegben kifejezni a nagyságát annak a segélycsomagnak, melyet a szarvasi és csabacsüdi iskolások gyűjtése révén indítottak útnak Erdélybe, az árvíz sújtotta területeken élő gyerekeknek.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja kérte az iskolaigazgatókat, hogy buzdítsák a gyerekeket: maguk is tegyék meg a tőlük telhetőt bajba jutott társaik megsegítésére. Mindhárom szarvasi és a csabacsüdi iskola is kitett magáért. Szarvas Város Általános Iskolájából, a Benka Gyula Evangélikus Iskolából, a Szlovák Általános Iskolából és a csabacsüdi Trefort Ágost Általános Iskolából összesen mintegy másfél mázsa tanszer gyűlt össze, melyet aztán a szeretetszolgálat önkéntesei rendszeresen és készítették elő szállításra. A szarvasi csoport vezetője D. Kiss Sándor és munkatársai hálás köszönetüket fejezik ki a gyerekeknek, akik nem a megunt holmijaikat, hanem olyan dolgokat ajánlottak fel, melyet ők maguk is szívesen használnának. Természetesen köszönet

jár a szülőknek is, akik a családi kasszából új tanszerek vásárlására is szántak pénzt.

A máltai csoport tagjai beszámoltak róla, hogy ezen kívül is számos felajánlást tettek az emberek az erélyi árvízkarosultak megsegítésére. Egy hónappal ezelőtt már 20 zsák válogatott, gyönyörű ruhát küldtek el a kecskeméti központba. A tanszer csomag pedig most öt és fél mázsa búzával egészült ki, melyet Roszik Mihály ajánlott fel segítségként.

A csomagok Kecskemétre október 27-én indulnak Székelyudvarhelyre, hogy beteljesítsék a jölelkű, segítőkész emberek szándékát. **K.Zs.**

Meghívó

A Magyar Köztársaság nemzeti ünnepé alkalmából szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait, október 23-án 16.00 órára, a Templomkertbe, az 1956-os emlékműnél tartandó megemlékezésre és koszorúzásra.

A vendégeket köszönti Babák Mihály polgármester, majd Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája ünnepi műsora következik.

Minden emlékezőt szeretettel várunk október 23-án 18.00 órakor mécsesgyújtásra a Történelmi Emlékűt 1956-os emlékoszlopánál.
**A Szarvasi Történelmi Emlékűt
Közalapítvány Kuratóriuma**

Nemzeti ünnepi istentisztelet

„Baldog az a nemzet amelynek az Úr az Istene!” (33. Zs. 12.)
Október 23-án, az '56-os forradalom 49. évfordulóján ünnepi megemlékezést és istentiszteletet tartunk dé. 10 órai kezdettel az Újtemplomban. Igét hirdet Roszik Mihály alberti lelkész, aki aktív résztvevője volt a forradalomnak. Istentisztelet után a nagy érdeklődésre való tekintettel dedikálja most megjelent, harmadik életrajzi kötetét.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Az Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet

Nem csak gitárja húrjait pendíti



Nézd a széltoló hogy' figyel! - szól oda kollégájának egyik diákjára pillantva a középiskolai tanárnő, aki láthatóan maga is fellianyozódik, ahogy az előadás percei peregnek. Biztosan van tapasztalata az említett ifjú iskolai aktivitásáról, ha most ennyire meglepte a viselkedése. De most nem ér rá, hogy ezen sokat töprengjen, a képek, a zene, a szöveg őt is magával ragadja. - Ki ez az ember? - kérdi, és mintha nem is a kérdés tartalma lenne fontos, hanem a lenyűgözött hallgató önkéntelen reakciója.

Hogy ki ez az ember? Hát Gus. Gus Eyre. Újra itt Szarvason a Református Gyülekezet vendégeként. Egy ember, aki valahogy nagyon-nagyon hiteles, valahogy nagyon-nagyon magával ragadó. Egy ember, aki már talán maga sem számlálja hány éve jár a világban feleségével és gitárjával, hogy a fiataloknak énekeljen. Miről is? Ha azt mondom; a drogról - nem elég. Ha azt mondom Isten-

ről; ez sem teljes. Az emberről énekel, akit - míg nem ismeri fel a benne lakó istenséget - megkísérthet a drog. Gus tapasztalta fiatalként, milyen elhagyottat a szomjózó ember, akit ezer pohárból kínál a világ, és akiben sok-sok italba belekóstolva sem enyhül a hiányérzet. Nem könnyű fiatalnak lenni, nem könnyű a sok-sok csábítás mellett megtalálni saját útjukat. Gus azt mondja. Isten segít. Istennek mindenki fontos. És mikor őt hallgatjuk, ezt nem elhiszük, nem tudjuk, hanem érezzük. Gus nem csak a gitárja húrjait képes megpendíteni.

Október 13-án, csütörtökön is sokan hallgathatták meg műsorát az új református templomban. Pentaller Attila, a gyülekezet lelkésze azzal biztatja azokat, akik még nem hallották őt, vagy újra szeretnének találkozni Gus-szal, hogy jövőre újra ide ér vendorlásra során, és akkor két napot töltsön majd Szarvason. **K.Zs.**

Csapatépítő kirándulás

Képviselők, hivatali dolgozók, intézményvezetők rendkívül jó hangulatú kiránduláson vettek részt október 13 és október 16-ika között Szentegyházán. Melis János Szarvas város jegyzője elmondta, hogy régóta terveztek egy olyan alkalmat, amikor ezek az emberek úgy lehetnek együtt, hogy nem a munka áll a központban. Szarvas

testvérvárosában tehát ezúttal nem hivatalos látogatáson voltak, a költségeket mindenki a saját pénztárcájából állta. Ennek ellenére a kirándulás egyik napján velük tartott Szentegyháza polgármestere is. Felmasztak a madarasi Hargita csúcsára, kirándultak Álcisba, Kézdivásárhelyre, voltak Csernátón és Sepsiszentgyörgyön is.

Egy éves a Szarvasi Többcélú Kistérségi Társulás

A települések önkormányzatait segíti

Egy esztendő múlva tekint vissza a Szarvasi Többcélú Kistérségi Társulás, melynek nemrég alakult meg munkaszervezete. A munkaszervezet vezetőjévé - pályázat után - Szarvas korábbi jegyzőjét, Mihaleczné Kovács Mária-t választották. Vele beszélgetve arról érdeklődtünk, hogy könnyebb, vagy nehezebb munka ez a mostani a jegyzőségénél, egyáltalán hasonlít-e rá?



A Szarvasi Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetének dolgozói, elől, balról a második Mihaleczné Kovács Mária

- Hasonlít, s pillanatnyilag könnyebb, mert kisebb volumenű, de később - a tervezett önkormányzati reform előrehaladtával - növekedhet a munka. A társulásnak megalakulása óta most van a munkaszervezet révén először gazdája - úgymond - sok mindent helyre kell rakni, rendbe kell tenni: a társulási megállapodás módosítása, különféle szabályzatok kidolgozá-

sa, az adminisztráció megszervezése, működtetése a feladat - Röviden összegeznél a társulás feladatait?

- A 2004-es alakuláskor, a pályázatban vállalt alapfeladatok változatlanok, működnek, bővülnek és kiegészülnek. A közoktatás terén Csabacsüd és Örménykút, valamint Kardos és Kondoros között jött létre intézményfenntartó mikrotársulás, a

szociális intézményi feladatok ellátásában minden település megállapodott: Csabacsüd az idősek otthoni ellátását, Szarvas az átmeneti otthoni ellátást működteti kistérségi szinten, s közös lesz a kistérségi támogatói szolgálat ellátása is. Térségi szinten látjuk el a gyermekvédelmi feladatokat, az egészségügyi alapellátás több feladatát, közösen tervezzük az állati hulladék gyűjtését és ártalmatlanítását, s közösen pályáztunk a kistérség korszerű, szélessávú informatikai hálózatának kialakítására is. A feladatellátásban, a szervezésben, koordinálásban, működtetésben valamennyi település aktívan részt vesz.

- Létezik egy Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Társulás is - ha létezik még - , mi a kettő között a kapcsolat?

- A két társulás, minthogy a Körös-szögi is létezik még, egymással párhuzamosan, átfedésben működik, ezért kértük a Belügyminisztériumot, hogy a Körös-szögi jogutódjaként, annak nevét is megtartva, működjenek csak egy társulás, erről a kérésről még nem született döntés.

- Hogyan látja a társulás jövőjét?

- Miután ez a társulási rendszer a településeket segíti, az ön-

kormányzati feladatok hatékony és racionális megoldásában, biztos, hogy fennmarad. Fejlettebb demokráciákban is megtalálható a magyarországi térségi szervezeteknek megfelelő formáció. A jövő évi költségvetési törvény tervezetét vizsgálva az látszik, hogy a feladatok, melyeket már kistérségi társulási formában működtetünk, a továbbiakban is térségi szinten preferáltak, egyelőre a finanszírozás gyengébbnek tűnik, mint idén volt.

- Van-e valamilyen visszajelzés arról, hogy az emberek hogyan fogadják a kistérségi együttműködést?

- Miután viszonylag új dologról van szó, a kistérséget és pláne a munkaszervezetet illetően, ilyen jellegű információk ritkán érkeznek. Miként a települési önkormányzatok ülései, a kistérségi társulás ülései is nyilvánosak, amint a település dolgairól érdeklődés kialakult, kistérségben is várható ez a folyamat. A civil-kapcsolatépítés deklaráltan is megjelenik a társulás feladatai között, s megkezdjük a kapcsolatfelvételt a civil szervezetekkel. Ezúton is kérem, hogy a civil szervezetek, akiket megkerestünk, s érdeklődnek a kistérség munkájáért, vegyék fel velünk a kapcsolatot. **T.L.**